

# 市实高艺术班、日语班提前报名踊跃

## 网上报名家长须到校确认或领取准考证

京江晚报讯 5月9日,记者从市实验高中了解到,自从“五一”期间学校正式对外发布2022级艺术班(美术类)和日语班提前报名信息以来,市区及镇江新区初三家长通过专用QQ群进行网上咨询、报名十分踊跃。在一周内网上提交报名表的学生家长总数已达到500人。

据市实高招生负责人介绍,今年该校艺术班、日语班提前报名依然采取网报形式,专门建立了两个专用QQ群,虽然时间较短,但家长的报名和咨询络绎不绝。该负责人表示,这表明当下的“普高热”温度不减,也是对市实验高中20多年来办学绩效的充分肯定。为了保证此次提前报名工作规范有序,学校将在本周六(5月14日)开设“绿色通道”(具体安排将在招生群内通知),凡报名美术班的考生家长须到校签订确认书,凡报名日语班的考生家长须领取面试准考证。

该负责人建议,对于那些学业成绩处于中上游及中游左右但又渴望“上普高”的学生,不妨考虑实高的艺术班或日语班。他介绍,实高是省级艺术课程基地,艺术班具有20年的办学历史,录取分数线一般比文化班低20—30分。例如,该校去年文化班录取线为555分,而美术班为531分,今年美术班的招生规模与去年一

样,将录取3个班150多人,该班入学“门槛”相对较低,可以从“零起点”学习。多年来艺术班的高考成功率保持高位,2021年美术类本科达线率为98%,每年都有一批优秀学生跨入“985”和“211”等名校,将来的发展出路也很宽广。同时,该校的日语班经过12年的培育已打造成一条精英化发展之路,有超过650名学生顺利留学日本,有一大批学生进入早稻田、上智、立命馆等日本乃至亚洲一流名校深造。

“今年艺术班和日语班依然单独划定录取分数线,考生提前报名这两个班与填报上游热点高中志愿以及进入实高文化班都不会有冲突。”该负责人强调,如果报名市实高艺术班或日语班确认入围了,在正常填报中考志愿的情况下,达到省镇中或省镇江一中分数线则上省镇中或省镇江一中,达到市实高文化班(含实验班)分数线则进入文化班,当达不到以上分数线时就可以启用“保底”功能,让想上普高的学生能在成熟的四星高中接受规范化的系统教育,为孩子的人生发展之路奠基。

据了解,今年市实高美术班不组织集中专业加试,只要网上报名并到校填写确认书,无色色盲,且中考艺术测试美术学科成绩等级达到B级以上(含B级)

的,即视为专业考核合格。日语班需要参加综合素质面试(时间定于6月20日上午)。有意愿的考生家长可登录学校官网查看招生简章,也可直接扫码加入专用报名QQ群,详细咨询了解自己关心的问题。(古瑾)



专用QQ群号:978979132  
“2022实高艺术班报名”



专用QQ群号:1001757878  
“2022实高日语班报名”

## 弱冷空气活跃,冷回初春模样

京江晚报讯 随着弱冷空气的活跃,昨天我市气温继续小幅下探,最高气温只有23℃。

“前两天短袖觉得热,今天长袖还觉得冷,最近的天气忽冷忽热,真是让人迷惑。”昨天一早,谭小姐在“吐槽”最近的天气。的确,前段时间,“初夏体验卡”疯狂发放,就在大家以为夏天要来了的时候,晴热模式立马切换成阴雨模式,气温也一下从春末夏初凉回初春时节。

这样的天气变化,让人有些难以适应。“每次刚把厚被子收起来,没两天半夜就被冻醒,又要再拿出来,已经这样来回折腾好几回了。”市民吴阿姨说,“每次收被子之前要晒晒,拿出来也要拍拍吹吹,希望下次把被子收

起来就不要再拿出来了。”

不过气象学意义上的夏天还没有来,春姑娘的脾气向来反复,大家要及时关注天气变化,以防受凉感冒。

具体天气预报:5月10日阴有时有小雨,偏东风3-4级,气温15℃到22℃;11日多云到阴,气温16℃到26℃;12日阴有时有小雨,气温17℃到23℃。

(单杉)



## “5·20公交驾驶员关爱月”启动

京江晚报讯 昨天,记者从市公交部门了解到,镇江公交“5·20公交驾驶员关爱月”启动仪式暨“凝聚奋进力量、绽放团队活力”公交驾驶员集体生日活动已启动。在容北茶谷绿营基地活动现场,市交通运输局相关负责人及镇江公交公司主要领导及职工代表参加了本次活动。

集体生日环节中,过生日的公交驾驶员戴着生日帽,手拿写有生日愿望的气球,生日会氛围浓厚。活动现场还摆放“元致亨”西点店提供的巨型生日蛋糕、点心等。6位驾驶员代表走

到巨大的蛋糕前,插蜡烛、唱生日歌、许愿望……

来自“南乡一绝”面馆的师傅现场为驾驶员们制作长寿面。市公交公司负责人为所有驾驶员送上美好祝福,并为全体驾驶员准备了一份生日礼物。

据了解,为进一步加强公交驾驶员的关心关爱,镇江公交公司在往年活动的基础上,将“5·20公交驾驶员关爱日”活动与企业文化月相结合,开展“公交驾驶员关爱月”系列活动,增强公交驾驶员的职业荣誉感、获得感和幸福感。

(谭震怀 沈湘伟)

## 江大博士党团组织助推学风建设

京江晚报讯 日前,江苏大学管理学院博士党支部和团支部联合开展“弘扬廉洁文化,助推学风建设”线上廉政教育专题学习暨主题党团日活动。

大家集中观看了电视专题片《零容忍》。活动现场向大家介绍研究生学术不端的实际案例,明确学术规范的概念,使

同学们深刻体会到科研没有捷径,只有脚踏实地、刻苦钻研,用勤奋的汗水才能浇灌出理想之花。

此次活动鼓励了党员、团员青年们严于律己、戒骄戒躁,增强了大家拒腐防变的意识,培养了严谨求实的学术精神。

(陈乐为 古瑾)

## 传统文化知识宣讲进校园

京江晚报讯 为进一步强化师德师风建设,引导教师理解为师之道,5月9日,丹徒区西麓中心小学邀请市外国语学校老师徐玲来校作《为师之道与幸福人生》专题报告。

徐玲结合二十多年的工作经验和西小学校特色,从人文校园、社区创建传统文化特色社团和推进经典诵读课程。

据悉,徐玲是江苏省“333”高层次人才培养对象,省十大巾帼教育之星,也是中国青少年传统文化研究院首批国家级研究员。多年来,她致力于推广中华优秀传统文化并用于教育教学实践,协助数十所中小学、幼儿园、社区创建传统文化特色社团和推进经典诵读课程。

(鲍明成 朱秋霞)

## 句容“专利” 乔木五彩锦带花开似锦

京江晚报讯 一花多色,花开似锦。初夏时节,句容边城镇仑山花木场里的一株株乔木五彩锦带花陆续进入盛花期。嫩黄、白色、粉色、大红、紫色……

5月9日,记者在花木基地看到,一株株2米多高的乔木五彩锦带花开满树,花农们正忙着起苗移栽。据了解,这种当地繁育的乔木锦带树,每朵花随着时间的推移会不断变色。通常一棵锦带树上开的花由多种颜色组成,如同彩球。

“刚开始开花是嫩黄色的,过几天会变成白色,接下来依次是粉红、大红、紫色。”基地负责人钱之华说。

据介绍,一般的锦带花属忍冬科灌木,其中心主枝不明显且枝条柔软,常常弯曲下垂,树冠冠幅较小、观赏效果较差,限制了园林绿化应用范围。仑



山花木场从2001年开始引进四季锦带花进行繁育栽培试验,经多年研究,成功培育出乔木型锦带花新品种,并获得相关专利。

目前,这种乔木锦带树已成为市场畅销景观花木,助力

当地花农增收。“这几年,常规花木销售行情不是太好,但我们的乔木锦带树一直供不应求,这几年每年的销售额都在300万-400万元。”钱之华说。

(朱美娜 竺倩倩 杨志国) 杨志国 摄

方便快捷天天有 几十元投入 几十万人关注

### 分类信息

小投入 大回报 生活助手 包罗万象 85010256

家电维修 设备,含厂企设备 18905282938

婚姻中介 95年1米65公务员;女90年硕士留学生;男93年1米75国企中层 13337758393

征婚信息 男47岁,月薪六千 13222628706

为更好的为您服务 分类块状信息 (小投入大回报) 电话:0511-85010256